

新聞稿

太平洋航運出售及有期回租三艘貨船

香港，2007年5月21日 – 太平洋航運集團有限公司（「太平洋航運」或「本公司」；股份代號：2343）乃全球領先的乾散貨航運集團之一，今天公布已簽訂三份協議備忘錄，以出售三艘小靈便型乾散貨船，分別名為「Port Pirie」、「Ocean Falls」及「Hawk Inlet」，每艘售價為24,000,000美元（約187,200,000港元），總價為72,000,000美元（約561,600,000港元）。透過是次出售貨船的出售收益總額估計約為22,185,000美元（約173,043,000港元）。

本公司亦將訂立期租合約協議，以按協定之租金回租所有三艘貨船至本公司的租賃船隊，租期固定為3年，並由交付該等貨船起即時生效。本公司現時預期將於2007年6月前完成及簽署此三份期租合約協議。

太平洋航運行政總裁許仕德（Richard Hext）先生稱：「是次出售可讓我們從自有船隊中釋放其中三艘船齡較高的貨船。同時有期回租它們使我們能於租賃期內保留對這些貨船之商業控制，從而保留其收入。這項交易無疑與本公司致力維持一支現代化小靈便型乾散貨船船隊的策略相符。出售貨船所得的現金將用作一般營運資金，及為適合的投資項目提供資金。董事會將繼續維持每年派發本公司最少50%之盈利的股息政策，來自出售貨船的收益亦包括在盈利內。出售及有期回租這些貨船於回租期內將不會影響我們小靈便型乾散貨船的收租日數。」

-完-

關於太平洋航運

太平洋航運集團有限公司乃全球具領導地位的乾散貨航運集團之一，透過太平洋航運 (www.pacbasin.com) 及 International Handybulk Carriers 聯營體 (IHC) (www.handybulkpool.com) 擁有、租賃及代他方管理貨船業務。本公司於二零零五年十二月開始透過 International Handymax Carriers 聯營體 (IHX) (www.handymaxpool.com) 此品牌經營其大靈便型乾散貨船業務。

本公司專注運載不同類型的乾散貨商品，包括由資源豐富地區，如澳洲、新西蘭、北美西岸及東南亞向日本、中國及韓國等商品高消費國運載林業產品、水泥、礦物、穀物及化肥以及廢鐵。

太平洋航運的業務遍佈全球，總部設於香港，並於上海、北京、大連、東京、首爾、新加坡、杜拜、倫敦、溫哥華、墨爾本及富加勒設有經營辦事處。

太平洋航運共有 109 艘貨船，其中包括一支由 84 艘貨船組成的「核心」船隊，另有 25 艘短期租賃貨船。「核心」船隊包括自有、租賃及代他方管理的 60 艘小靈便型乾散貨船及 9 艘大靈便型乾散貨船，以及已訂購的 15 艘新造貨船，其中 13 艘為小靈便型乾散貨船及 2 艘為大靈便型乾散貨船。(總數包括今天所公布出售及回租的 3 艘貨船)

####

* 僅供識別

如欲了更多詳情，請聯絡:

偉達公眾關係顧問有限公司

李安健

電話：+852 2894 6239

手提電話：+852 9652 9002

電郵：gary.li@hillandknowlton.com.hk

張穎賢

電話：+852 2894 6207

手提電話：+852 9837 6679

電郵：charlotte.cheung@hillandknowlton.com.hk